

27 января в день полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб», в районном Доме культуры прошла акция памяти «Блокадный хлеб», участниками которой стали учащиеся и преподаватели школ посёлка.

Акция начиналась в фойе районного Дома культуры, оформленном интерактивной инсталляцией блокадного Ленинграда, которая включала в себя несколько локаций: одна из которых улица города с имитацией очереди за заветными 125 граммами хлеба, второй локацией являлся пункт выдачи продовольственных карт.

Всем участникам акции было предложено заполнить хлебные карточки и пройти в актовыв зал, где был представлен видеоматериал о «Блокадном Ленинграде», о тяготах, которые пришлось преодолеть его жителям и его защитникам.

Минутой молчания почтили память всех погибших и павших в самой длительной и чудовищной блокаде в мировой истории - блокаде Ленинграда. В завершении акции все участники получили по «хлебным карточкам» кусочек ржаного хлеба в память о «блокадных 125 граммах». В интерактивной инсталляции приняли участие работники районного Дома культуры, участники молодёжного патриотического проекта "Я - помню! Я - горжусь!" Мы благодарим "Магазин натуральных продуктов Царевщино" за предоставленный хлеб!

